Начало формы

Конец формы

ЗВІТ 
про роботу у 2018/2019 навчальному році директора
Чугуївського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 1 Чугуївської міської ради Харківської області
 Бологової Юлії Володимирівни
перед педагогічним колективом та громадськістю
Зміст даного звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних закладів перед педколективом та громадськістю».

Мета: 

Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління дошкільним навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління закладом дошкільної освіти
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління закладом дошкільної освіти.

Загальні відомості про дошкільний заклад

Чугуївський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1 Чугуївської міської ради Харківської області розташований за адресою: м. Чугуїв, м-н «Авіатор», 154-А.
Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України: Конституції України; Законів України: «Про освіту» (зі змінами), «Про дошкільну освіту», «Про охорону праці», «Положення про дошкільний навчальний заклад». А також, відповідно власного Статуту та річного плану роботи.

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей; формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів; забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту; виховання потреби в самореалізації та самоствердження.

Дошкільний заклад працює за п’ятиденним робочим тижнем. Режим роботи – 9 годин: 7.30 – 16.30. Функціонує чергова група, яка працює з 7.15 до 17.45.

В ДНЗ працює 25 співробітників.

Із них: 10 педагогічні працівники, 1 медпрацівник, 14 осіб – обслуговуючий та технічний персонал.

Педагогічний склад: 

· Директор
· Вихователь-методист

· Музичний керівник

· Практичний психолог

· Вихователі – 5
· Асистент вихователя - 1

Із них:

· Вища освіта – 7
· Базова вища освіта – 3
· Спеціаліст – 7
· Спеціаліст ІІ категорії – 1
· Спеціаліст І категорії – 0

· Спеціаліст вищої категорії – 2
Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється на базі КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». План курсової перепідготовки виконано на 100%.
У 2018/2019 навчальному році в закладі функціонувало 5 груп, чисельний склад дітей – 107.

1 – ясельна (діти 3-го року життя) – 21
4 – дошкільні (діти від 3-х до 6-7-и років) – 74
Вжиті завідувачем заходи щодо охоплення навчанням дітей 5-ти річного віку

Керуючись ст. 19 Закону України «Про дошкільну освіту», ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», листом МОН України від 28.04.2015 № 1/9-215 «Щодо обліку дітей дошкільного віку», відповідно до рішення виконавчого комітету Чугуївської міської ради від 23.04.2018 № 74, “Про закріплення за закладами дошкільної та загальної середньої освіти м. Чугуєва території обслуговування”, № 75 “Про організацію обліку дітей дошкільного віку у м. Чугуєві”, на виконання наказу відділу освіти Чугуївської міської ради Харківської області від 27.04.2018 № 208 «Про організацію роботи щодо обліку дітей дошкільного віку в 2019 році проведено облік дітей від народження до 6 років по закріпленій за дошкільним навчальним закладом території обслуговування, складено персоніфікований банк даних дітей дошкільного віку за територією обслуговування.
Станом на 31.05.2019 на території обслуговування дошкільного закладу мешкає 134 дитини 2012-2018 року народження. 79 дітей відвідують ДНЗ міста. Показник охоплення дітей дошкільною освітою від 3 до 6 років становить 80%. Для батьків, діти яких не відвідують ДНЗ (8 дітей знаходяться на СПП), працює консультаційний пункт з надання допомоги по підготовці дітей до школи. Охоплення дошкільною освітою дітей 5-ти річного віку – 100%.

Виконання пріоритетних завдань

Всі форми спланованої методичної роботи, діяльність з дітьми, взаємодія з батьками були підпорядковані виконанню пріоритетних завдань 2018/2019 навчального року:  розвиток зв’язного мовлення через використання української казки, нові аспекти в роботі щодо забезпечення наступності між закладом дошкільної освіти та початковою школою,  впровадження інтегрованого курсу «Дошкільнятам — освіта для сталого розвитку
Основні завдання 2018/2019 навчального року виконано на 100%.

Вжиті директором заходи щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес
Третій рік заклад працює над впровадженням інтегрованого курсу “Дошкільнятам — освіта для сталого розвитку”. Творча група вихователів зробила змістовну підбірку матеріалів по всім віковим групам, яка є в методичному кабінеті. На допомогу вихователям були проведені індивідуальні консультації, придбана необхідна література з посібниками. Вихователь Дьякова К.Ю. цього року узагальнила свій досвід із впровадження стратегії сталого розвитку, він взяв участь у Фестивалі “добрих практик” освітян Харківщини “Майстри педагогічної справи презентують” і отримав диплом другого ступеня.  
З метою підвищення якості роботи педагогів було продовжено запропоновану рейтингову систему оцінювання ефективності їх роботи. Кількісний і якісний аналіз оцінювання методичних заходів, показує, що всі проведені заходи носили науково-методичних характер, сприяли підвищенню теоретичних знань та практичних вмінь педагогів. Відзначено ефективність такої форми роботи як майстер-класи та відкриті покази занять.
          Цього навчального року в закладі було створено групу для дітей з особливими освітніми потребами. Педагоги групи, практичний психолог та адміністрація закладу пройшли навчання в рамках проекту «Розвиток моделі забезпечення програми переходу між системою раннього втручання і дошкільною освітою на прикладі двох регіонів України»,  в групі з’явився асистент вихователя, було створено команду супроводу, на дітей  складено ІПР (індивідуальні програми розвитку). Також в групі та на майданчику були створені всі умови для комфортного перебування дітей з особливостями розвитку. 
Аналіз роботи педагогічного колективу свідчить про те, що вихователі дошкільного навчального закладу володіють ефективними засобами впливу на дітей, забезпечують розвивальний характер навчання, високий рівень розумової активності дітей, формування стійких навичок, умінь і знань.
Результати роботи з дітьми

Результат злагодженої, творчої роботи педагогічного колективу – створення в дошкільному закладі сприятливих умов для ефективної роботи відповідно Базової програми розвитку дитини дошкільного віку. Зорієнтованість педагогів на особистість стала основною реалізацією кожною дитиною свого природного потенціалу, засвоєння знань за освітніми лініями Базового компонента дошкільної освіти. Провідний діагностичний метод вивчення досягнень дітей – педагогічне спостереження. Результати педагогічного спостереження узагальнено та оформлено протоколами.

У 2019 році випущено до школи 16 дітей. Діти випускних груп на кінець навчального року виявили належний рівень знань, умінь та навичок з усіх розділів програми.
Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчально-виховного процесу. Залучення додаткових джерел фінансування.
Зміцнення матеріально-технічної бази  відбувалося за рахунок бюджетних та позабюджетних коштів. Впродовж 2018/2019 навчального року на зміцнення матеріально-технічної бази  залучено та освоєно на підготовку закладу  - 68.112.14 грн
              в тому числі:

бюджетних – 30.040.14  грн.
спонсорських  - 29.072.00 грн. 

В період підготовки до нового 2019/2020 навчального року були проведені відповідні ремонтні роботи в приміщеннях та на території дошкільного закладу в процесі яких було освоєно 

Поточний ремонт харчоблоку. Фарбування цеху готової продукції, кухонного обладнання, коридора, дверей  960.00 грн.

· Фарбування підлоги в приміщеннях 1128.00 грн. 

· Фарбування обладнання на ігрових майданчиках, сходинки на другий поверх 480.00 грн. 

· Ремонт тротуарних доріжок 385.00 грн.

    - що вжито для зміцнення матеріально-технічної бази (зазначити вартість):
   - Принтер - 7736.00 грн.

  - Проектор мультимедійний - 5079.00 грн.

  - Проекційний екран - 2671.00 грн.

        - Біндер - 1232.00 грн.

        - Чайник - 2322.00 грн. (2 одиниці)

        - Мережевий подовжувач - 1026.00 грн. (2 одиниці)

        - Канцелярські товари – 7410.00 грн.

   - Пісочниця - 2400.00 грн.

        - Паркан дерев’яний - 2400.00 грн.

        - Плита електрична - 18894.00 грн.

        - Господарчі товари (пісок, гігрометри) - 720.00 грн.

        - Періодичні видання - 1644.00 грн.

        - Водонагрівач та встановлення – 4459.00 грн.

        - Ремонт електрообладнання (духова шафа, чистка бойлерів) - 6528.00 грн.

        - Повірка манометра - 114.14 грн.

        - Заправка та ремонт картриджа - 530.00 грн.

Соціальний  захист, збереження та зміцнення здоров’я дітей
           Станом на 31.05.2019 у дошкільному навчальному закладі 11 дітей із 

сімей пільгових категорій (у 2017/2018 навчальному році – 14 дітей).

-  2 дитини із малозабезпечених сімей;

-  5 дітей, батько яких має статус учасника АТО;

- 2 дітей з багатодітних сімей;

- 2 дітей виховували одинокі матері (малозабезпечена).

         Актами обстеження визначено матеріально-побутові умови проживання сімей пільгових категорій. Діти, які живуть в складних життєвих обставинах, в дошкільному закладі відсутні.

Харчування. 

            Харчування дітей у 2018/2019 навчальному році здійснювалось за  

встановленими грошовими нормами: 25.00 грн. на день для дітей дошкільного віку та 22.50 грн. для дітей раннього віку (із них 32% за рахунок міського бюджету) відповідно до рішення Виконавчого комітету Чугуївської міської ради Харківської області від 11.01.2019  № 3. Розмір оплати для батьків за харчування дітей з багатодітних сімей  50%. За рахунок коштів міського бюджету  безкоштовне харчування в дошкільному закладі отримують діти з малозабезпечених сімей, діти, батьки яких є учасниками антитерористичної операції на сході України.

       Аналіз виконання натуральних норм харчування основних продуктів показав, що у 2018 та 2019  роках  натуральні норми виконувались не в повному обсязі. Але в асортименті дитячого харчування у 2018/2019 навчальному році постійно були такі основні продукти, як кури, риба, масло вершкове, молоко, творог, сир, яйце, овочі, сухофрукти. Стан харчування дітей, виконання гігієнічних норм, проходження медичних оглядів працівників харчоблоку та співробітниками – на постійному контролі адміністрації закладу. Фактів порушення санітарного законодавства, випадків щодо порушення санітарно-гігієнічних норм та правил при організації харчування дітей не було.
Медичне обслуговування, організація роботи з профілактики захворювань. 
         Дошкільний заклад має медичний кабінет, ізолятор, обладнання яких в основному відповідає нормативним вимогам. Медичне обслуговування дітей  закладу забезпечує сестра медична старша. Здійснюється постійний моніторинг стану здоров’я дітей, захворюваності, контроль за виконанням оздоровчих заходів. За результатами обстеження дітей оформлено «листок здоров’я» вихованців кожної вікової групи, згідно якого здійснюється індивідуальний підхід під час занять з фізичної культури, при організації рухового режиму та загартовуючи заходів.
 У 2018/2019  навчальному році середнє відвідування дітьми 
дошкільного закладу становило 62,8%, що на 3,5% менше ніж у 2017/2018 навчальному році. Найбільший відсоток пов’язаний з відсутністю по хворобі. 
Робота з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності дітей.

         Впродовж 2018/2019 навчального року в дошкільному закладі проведено відповідну роботу щодо покращення умов праці та безпеки життєдіяльності. Дошкільний заклад укомплектовано вогнегасниками відповідно норм – 13 шт., в наявності укомплектований пожежний щит. Проведено перезарядку вогнегасників, проведено перевірку пожежного гідранта,  ремонт сантехніки та електрообладнання. Проводиться дератизація приміщень. Здійснено обстеження будівлі та споруд тротуарного покриття та покриття на спортивному майданчику, спортивного обладнання, малих ігрових форм, нестандартного обладнання, оформлено відповідні акти. Визначено об’єкти, які мають бути приведені у належний стан з огляду на безпечність: тротуарне покриття спортивного майданчика.
         Своєчасно проводяться навчання, перевірка знань та інструктажі співпрацівників закладу з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності.

         В квітні 2019 року в дошкільному закладі проведено Тиждень безпеки дитини, під час якого на базі закладу проведено практичний тренінг з евакуації.

Мета практичного тренінгу - відпрацювання правильної поведінки учасників навчально-виховного процесу під час екстремальної та надзвичайної ситуації – пожежа в закладі. Практично відпрацьовано порядок дій за сигналом «Увага - пожежа». За результатами проведеної навчальної евакуації зроблено висновок про необхідність періодичних відпрацювань порядку та послідовності дій під час виникнення тієї чи іншої надзвичайної ситуації.

           Відповідна робота проведена з попередження  дитячого травматизму: в закладі створено безпечні умови для організації навчально-виховного процесу, забезпечено дотримання санітарно-гігієнічних вимог при проведенні режимних процесів. Своєчасно проведені планові інструктажі з співпрацівниками з питань охорони життя та здоров`я дітей під час їх перебування в дошкільному закладі. Навчальна діяльність з дітьми спрямована на формування основ безпеки та норм поведінки в надзвичайних ситуаціях, передбачено навчання способів регулювання власною поведінкою в довкіллі, серед людей, предметів, в умовах стихійних явищ.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

         Річний план роботи 2018/2019 навчального року виконаний в повному обсязі. Колектив дошкільного навчального закладу на належному рівні вирішив головні завдання, проте залишаються не розв’язаними такі питання:

· відсутнє сучасне обладнання на спортивному майданчику;
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